

ЛЕСОСИБИРСК

Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2020 году

В Лесосибирске выстроена система взаимодействия администрации города с различными институтами гражданского общества: научными, социально ориентированными некоммерческими организациями, спортивными обществами, объединениями граждан, общероссийскими движениями.

Считаем, что самым важным достижением 2020 года, прошедшего под знаком пандемии, стало сохранение привычных связей с общественными организациями и недопущение сокращения их количества.

Благодаря высокому уровню организации работы Ресурсного центра поддержки общественных инициатив, в Лесосибирске продолжена практика участия в грантовых конкурсах. В 2020 году грантовую поддержку получили пять проектов, подготовленных с участием специалистов Ресурсного центра.

Продолжили свою деятельность Лесосибирское местное отделение (филиал) Красноярского регионального отделения Общероссийской общественно-государственной просветительской организации «Российское общество «Знание».

Большую роль в решении вопросов местного значения играют объединения граждан. В первую очередь это Общественная палата города Лесосибирска, созданная еще в 2011 году. Для качественного взаимодействия с председателями многоквартирных домов и товариществ собственников жилья, в Лесосибирске выстроена работа муниципалитета с «Общественным советом по вопросам ЖКХ». Участие в заседаниях совета принимают глава города, заместитель главы города по вопросам жизнеобеспечения, специалисты администрации, МУП «ЖКХ г.Лесосибирска». Также продолжается работа с общественным объединением «Наш город».

Продолжена работа с кинологическими клубами «Антей», «Тандем», «Бумеранг» и обществом защиты животных «Симба». Значительная организационная и правовая поддержка оказывается организации «Серебряные волонтеры».

Также на территории города продолжают активно работать и взаимодействовать с муниципалитетом такие организации, как Общероссийское общественное движение «Народный фронт «За Россию» (представитель Регионального отделения движения включен в состав общественной комиссии по развитию городской среды), всероссийское общественное движение «Волонтеры -медики», которым оказывается всевозможная помощь при проведении акций и мероприятий.

К сожалению, в разряде не реализованных планов осталось создание на территории муниципалитета ТОС. Это связано, в первую очередь, с ограничениями по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции.

Какие задачи стоят в 2021 году

Повышение социальной активности населения в решении задач социально-экономического развития города Лесосибирска через:

- повышение уровня информированности граждан, как через СМИ, так и через интернет;
- поддержку и развитие социально значимых общественных инициатив:

- содействие развитию деятельности органов территориального общественного самоуправления (ТОС);
- организацию работы постоянно действующих общественных совещательных органов;
- привлечение населения к участию в управлении жилищным фондом.